
 Оценки и Партньорство

СЕМИНАР: 

ПРОЦЕДУРА ПО ЕКОЛОГИЧНА ОЦЕНКА. ПРОЦЕДУРА ПО ОВОС. НОВИ ИЗИСКВАНИЯ, 
МЕТОДИЧЕСКИ НАСОКИ И ПРАКТИКА
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тел. 02 983 58 58, моб. 0896 60 66 89, office@ocenki.eu
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Дата на провеждане: 10.07.2025, четвъртък, 9.30-13.00 ч.

Семинарът се провежда дистанционно през ZOOM.

Лектор: Михаил Михайлов-магистър еколог, 2016-1921 - опит в отдел „Натура 2000 и защитени територии” към дирекция „НСЗП” в 
МОСВ. Над петнадесетгодишен опит като експерт и ръководител на колективи, изготвящи процедури по ОВОС, ЕО, ОС, експерт по 
управление на мрежата „Натура 2000”,  в държавния и частния сектор.  

Програма:

1. Процедура по ЕО (екологична оценка) - предмет на ЕО, съгласно изискванията на ЗООС, информация за необходимия 
обхват и съдържанието на уведомление и информация за преценяване на ЕО, процедиране. Кратка информация за доклада 
по ЕО - изисквания, на които следва да отговаря, ако компетентния орган прецени, че е необходимо изготвянето на такава, на 
основание внесеното уведомление и допълнителна информация. Административни процедури.

2. Процедура по ОВОС (оценка за въздействие върху околната среда) - предмет на ОВОС, съгласно изискванията на 
приложенията на ЗООС (инвестиционни предложения, подлежащи на задължителна ОВОС и инвестиционни предложения, 
подлежащи на предварителна преценка, дали подлежат на ОВОС). Информация за необходимия обхват и съдържанието на 
уведомлението и информацията за преценяване на ОВОС (за подлежащите на предварителна оценка), процедиране. 

Кратка информация за доклада по ОВОС и съпътстващите процедури - изисквания, на които следва да отговаря, ако 
компетентния орган прецени, че е необходимо. Изготвянето на ОВОС на основание внесеното уведомление и допълнителна 
информация (в т.ч. за обектите, подлежащи на задължителна ОВОС). 

Всеки участник ще получи:

•	 Сертификат	за	придобити	знания	и	умения	по	темата

•	 Презентации	и	материали	от	обучението

•	 Видеозапис	(изпращан	по	имейл)

•	 Фактура	и	Сертификат	с	доставка	чрез	Спиди	(за	наша	сметка)

По време на обучението ще имате възможност за дискусии с лекторите.

За въпроси и записване:

Свържете се с нас на office@ocenki.eu, ocenki@abv.bg, през уебсайта www.ocenki.eu или на телефон: 02 9835858, 0896606689

За записване посочете:

•	 Вашите имена (за издаване на сертификат).

•	 Имейл адрес (на който ще получите линк за включване, презентациите и видеозаписа).

•	 Телефон за контакт.

•	 Данни за издаване на фактура.

Краен срок за записване: един ден преди обучението, до 12:00 ч. на обяд.

Цена: 240 лв. с ДДС.

Б. сметка: IBAN BG 58 UNCR76301037213212, BIC код UNCRBGSF, Уникредит Булбанк, Оценки и Партньорство ООД.

www.ocenki.eu


